
 

Na temelju saznanja iz medija pravobraniteljica Anka Slonjšak uputila je preporuku te zatražila 
očitovanje od Uprave HRT-a, a vezano uz najavu ukidanja emisije Hrvatska uživo. Preporuka je u 
nastavku: 
 
„Hrvatska uživo je jedna od rijetkih televizijskih emisija visoke gledanosti od strane osoba s 
invaliditetom i njihovih obitelji. Razlog tome je svakako izbor aktualnih društvenih tema, 
profesionalan i objektivan pristup prema određenim odlukama ili zbivanjima koje su od značaja 
za ulogu i položaj osoba s invaliditetom, ali i zbog kritičkog propitivanja određenih društvenih 
pojavnosti i njihovog utjecaja na svakodnevni život građana. Gledanosti ove emisije doprinosila je 
afirmacija ljudskih vrijednosti i poštovanje prava na jednako postupanje u odnosu na kategorije 
građana koje su u riziku od društvenog  zanemarivanja i nejednakog postupanja kao što su  osobe 
s invaliditetom. Vrijednost emisije ogledala se u načinu da se životno važne teme rasvijetle s 
različitih aspekata i kroz perspektive različitih sugovornika koji su dobivali mogućnost iskazati 
svoja mišljenja i stavove, a nerijetko su same osobe s invaliditetom dobivale mogućnost da izravno 
progovore o svojoj ulozi u društvu. Ova emisija je stvarala dojam kod osoba s invaliditetom da su 
u društvu važne i da predstavljaju vrijedan potencijal čiji se glas čuje i da su dio svih područja koje 
emisija obrađuje, a ne samo specijaliziranih emisija namijenjenih isključivo osobama s 
invaliditetom. Najnovije najave  u pisanim medijima o ukidanju „Hrvatske uživo“ izazvale su 
negodovanje osoba s invaliditetom koje ovaj potez HRT-a doživljavaju kao uskraćivanje 
mogućnosti objektivnog uvida u brojna društvena pitanja i probleme koje se odnose na sve 
građane pa i osobe s invaliditetom. 
Sukladno čl. 9 i 10 Zakona o pravobranitelju za osobe s invaliditetom molimo Vaše očitovanje  o 
navedenim medijskim napisima te programskim smjernicama uz preporuku da osobe s 
invaliditetom, djeca s teškoćama u razvoju i njihove obitelji  budu  u programskim sadržajima 
zastupljene na ravnopravnoj osnovi s drugim građanima.“ 
 
 


